

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lipence
Jméno autora:	Petra Kojetínová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka na základě prohlídky pozemku a některých rešerší přišla velmi rychle s úvahou o základním architektonickém charakteru domu. První skici předpokládali vícečetné pojetí domu. Nicméně samostatným usilovným hledáním se autorka postupně dopracovala k objemově a měřítkově vhodnému kompaktnímu konceptu. Základní koncept pak byl předmětem postupného usilovného hledání výsledných proporcí, a zejména provozních detailů a vazeb uvnitř domu. Studentka pracovala velmi intenzivně a samostatně na výsledné podobě a připomínky vnímala velmi dobře. Vzhledem k distanční formě konzultací, by jistě projektu prospěl ještě nějaký pohled s odstupem času.

Architektonický a urbanistický koncept je velmi dobrý, forma odpovídá charakteru příměstského domu ve vazbě na okolní krajinu a kontext okolí. Možná trochu jemnější usazení do terénu by bylo vhodné. Stavba má dobré měřítko a proporce. Provozně je dům jednoduchý přehledný bez kolizí s velmi dobrou vazbou obytného interiéru na exteriér. Snad jen taneční sálek, tady místnost spíše pro cvičení by možná zasloužil širší úvahu o významu a umístění. Práci úplně neprospívá pojednávka vizualizací, zejména naladění barev, lepší volba doplňkových materiálů a některé detaily v exteriéru i v interiéru by mohli posunout celkový dojem výrazně dále.

Technicky a technologicky je projekt zpracován na velmi dobré úrovni, konstrukčně dům odpovídá svému charakteru.

Práce je úplná srozumitelná v odpovídajícím rozsahu. Graficky je též na dobré úrovni s výše zmíněnými výhradami.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 12.6.2021

Podpis:

